CALCUL MENTAL

Résoudre mentalement des problémes de calculfadditi

Benoit a 154€ dans

sa tirelire. Félix a
47€ de plus.

Combien possede

Félix ?

Un cycliste
parcourt 25 km le
matin et 38 I'apres

midi.
Combien de km a:
t-il parcouru ?

, payer un achat de

Mathilde donne un
billet de 100 € pou
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6l €.
Combien lui rend-
on ?

Un car transporte 66

voyageurs. A l'arrét
10 voyageurs
descendent et 14
montent. Combien y
a-t-il de voyageurs
dans le car quand il
repart ?

Un car transporte 56

)

voyageurs. A l'arrét 2
voyageurs descende
et 14 montent.
Combien y a-t-il de

voyageurs dans le car

quand il repart ?

"t || dépense 64 €.

Jérémie avait 100€.

Combien lui reste-
t-il?

Eric a 26 ans, son
frere a 8 ans de
plus.
Quel est I'age de
son frere ?

2 sacs de fruits
pesent 11,6kg et
5kg.
Combien pesent-il
en tout ?

S

Mathilde donne un

billet de 200 € pou

payer un achat de
62 €.

Combien lui rend-
on ?
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On lui rend 39€.

Il a parcouru 63
km.

Félix a 201€.

Il lui reste 36 €.

Il y a 68 voyageurs
dans le car quand il
repart.

Il y a 70 voyageurs
dans le car quand il
repart.

On lui rend 138€ .

lls pesent 16,6 kg
en tout.

Son frere a 34 ans.

Cartes a copier en recto verso (solution au Yexsoleur jaune
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